

娱乐 & 文体

据美国媒体报道,好莱坞女星茱莉亚·罗伯茨同母异父的妹妹南茜·莫特斯上周日被发现死于家中浴室,死因为明显的药物过量。不过,《纽约每日新闻》昨天却爆出死者更深层次的死亡原因,南茜·莫特斯在生前的遗书中指控说是姐姐茱莉亚·罗伯茨的语言暴力导致自己做出这样的选择。妹妹死讯发布后,罗伯茨本人推掉了要举行的奥斯卡提名午宴,同时她也取消了在《吉米现场秀》的专访。

不要得罪天蝎座……

该报道援引一位不愿意透露姓名的消息人士的话说,“茱莉亚·罗伯茨(天蝎座)的妹妹肯定是自杀,因为她留下了5页的自杀遗书,紧急医疗救护员已经发现了这些遗书。”该消息人士还透露了遗书的内容,“在这份遗言中,大约有3页内容是在斥责姐姐罗伯茨的语言暴力导致她自杀;另外一页是关于她的母亲,她表达了对母亲深切的爱意;剩下的一页是向未婚夫约翰·迪尔拜克道歉,两人原计划定于今年5月结婚。”

以及不要欺负胖子……

据悉,死者自杀矛头指向茱莉亚·罗伯茨似有据可循。死者南茜·莫特斯生前在社交网站推特上曾有则言辞揭示南茜·莫特斯与茱莉亚·罗伯茨的关系一直不睦。就在1月,她连发了多条情绪激动的微博,并直呼罗伯茨为婊子,“我的很多姐妹都说,有了朋友和粉丝的支持,她已经不再需要家人的爱了,现在我要告诉你们,所谓的‘美国甜心’只是个婊子。你们想成为这个残暴冷酷的人的粉丝吗?她甚至都不是一个好的演员。你是不是骂我骂上瘾啦?”而翻阅南茜·莫特斯较早时的微博,她还提到上学时就已经遭到了茱莉亚·罗伯茨的嘲讽,“当我上高中的时候,她已经是成年人了,她总是挖苦我长得太肥了。我本以为这个美丽女人能以内在而非外在来评价自己的小妹妹,但在我生命的大部分时间,她都是以我的体重来评价我”。钟贺

“大嘴美女” 是“毒舌姐姐”

曝妹妹自杀原因是
不堪茱莉亚·罗伯茨语言暴力